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Введение
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Основные технические данные

% Обозначение модели коробки передач 02 M
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5. Объясните, что такое парное зацепление?

6. Расположите описания операций регулиро
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Правильные ответы:

1.a, c

2.Потому что при двух коротких вторичных валах вместо одного длинного коробка передач будет короче.

3.TW1: передачи 1, 2, 3 и 4;

TW2: передачи 5 и 6, а также задний ход.

4.

5.При парном зацеплении шестерня первичного вала одновременно приводит одну из шестерен одного вторичного вала

и одну из шестерен другого вторичного вала. Однако, мощнос




